

# Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



## Signering protokoll IBK styrelsemöte 230306

### Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: IBK Östhammar styrelsemöte 230306.pdf

Storlek: 418058 byte

Hashvärde SHA256:

faf11a835ffecccb7d2b04e6dac3feb6a3b87cf6db143f96910064026aabe9e3

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.  
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

### Signerat av 3:

**CAMILLA RICKARDSSON**

Signerat med BankID 2023-03-13 18:06 Ref: dc84df5b-5be9-459c-b0d0-78de385db0f8

**CHARLOTTE SJÖLANDER**

Signerat med BankID 2023-03-12 16:26 Ref: 4c9d9ae1-da1b-478e-83b7-cdc6bae0cec8

**Tobias Åke Georg Mattsson**

Signerat med BankID 2023-03-08 21:00 Ref: 7f6062bb-3851-4eb5-909d-548890da1b41



**IBK Östhammar styrelsemöte**  
6 mars 2023  
Lokal: Lindgrens Bil.

Deltagare: Klas Persson, Charlotte Sjölander, Tobias Mattsson, Anna Högström,  
Camilla Rickardsson, Susanne Jansson

Frånvarande: Morgan Wahlberg, Jens Eriksson

## 1. Mötets öppnande

Ordförande Klas Persson förklarade styrelsemötet öppnat.  
Till sekreterare valdes Tobias Mattsson.  
Till justerare valdes Camilla Rickardsson och Charlotte Sjölander

## 2. Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes av mötesdeltagarna.

## 3. Genomgång föregående protokoll

Ordförande gick igenom föregående protokoll.

## 4. Dagläger sportlovet

Föreningen arrangerade ett sportcamp på tisdag och onsdag på sportlovet. Det var en succé med ungefär 40 anmälda barn i två olika åldersgrupper.

Stor eloge till ungdomsansvarig Jens Eriksson som har arrangerat och genomfört detta!

## 5. Säsongsavslutning

Årshjulet gicks igenom för genomgång av styrelsens åtaganden i samband med säsongsavslutning.

Respektive lag behöver ta fram lagets verksamhetsberättelse och maila till IBK-mailen medan säsongen är färsk i minnet.

Enligt klädpolicy ska alla lag lämna in material (matchkläder, medicinutrustning...)  
Avgift för kläder som saknas vid inlämning är 50kr för strumpor, 100kr för shorts och 200kr för tröjor. Avgiften tas ifrån respektive lags lagkassa.

Ungdomsavslutning planeras in fredag 21 april av Jens och Tobias. Hallen är tillgänglig 16:30 och framåt.

Ledarfest planeras in lördag 22 april planeras in av Susanne.

## 6. Planera kommande säsong

Serieanmälan till säsongen 2023/2024 ska ske innan sommaren.

Försäljning behöver planeras in så vi kan komma igång så fort som möjligt när säsongen 2023/2024. Förslagsvis säljer vi toalett- och hushållspapper även nästa gång.

Kick-off för föreningens ledare ska planeras in i september för genomgång av material, budget, policys med mera.

## 7. Ledarutbildning

Ledarutbildning för Röd nivå genomfördes under september.

Ledarutbildning för Blå nivå är inplanerad 18 mars kl 10:00 – 16:00.

## 8. Medlemsavgifter

Det är fortfarande några fakturor som fortfarande är obetalda.

Styrelsen beslutar att inga fler påminnelser kommer att skickas ut. De spelare som inte har betalat årets medlemsfakturor så kommer det krävas förskottsbetalning nästa säsong ifall de avser att fortsätta spela innebandy i föreningen.

Styrelsen beslutar att nya spelare som tillkommit efter årsskiftet ska betala halv avgift. Även nya damlaget ska betala halv avgift.

## 9. Nästa styrelsemöte

Måndag 17 april 2023 kl 17:30. Plats Lindgrens Bil.

## 10. Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet

### Vid protokollet

---

Tobias Mattsson  
*Signeras med BankID*

**Justeras**

---

Camilla Rickardsson  
*Signeras med BankID*

**Justeras**

---

Charlotte Sjölander  
*Signeras med BankID*